
Junak je
pobegnil!

V torek, 4. septembra, ob 15.30 sem se
vračala s trga s precej obloženim dvokole-
som. Srečno sem pripeljala do vojašnice Lju-
be šercerja na Titovi cesti, kjer je naenkrat
treščilo vame. Kot strela z jasnega! Zvalila
sem sepo tleh. zagledala poleg sebe mlajšega
moškega (ki je preklinjat in sejezil), zraven pa
še kup grozdja in moško dvokolo, katerega
sprednje kolo je bilo zvito v nepravilno osmi-
co. Moški se je jezil name. češ kaj sem- mu
napravila. Bila sem preprosto šokirana in prav
verjetno sem ga debelo gledala, ker mu jaz
nisem prav nič napravila, temveč je on mene
podrl. Moral je imeti veliko brzino, ker je bil
udarec res silovit in tudi trdo zvito kolo kaže
na to. Človek je govoril, da mi je dal zvočni
signal, da me bo prehitel, dapajaz tega nisern
upoštevala, se mu umaknila, torej sem jaz
kriva za nesrečo. Ko sem si malo opomogla,
sem mu lepo povedala. da na tej ozki stezi ni

mogoče prehitevati, pa da se mi zdi, da je
dosti star (okoli 30 let) in bi to lahko tudi sam
vedel. Pozvala sem ga, naj mi pove svoje ime,
ker sem se ob padcu precej poškodovata in se
bojim posledic. Tedaj pa se je mož jadrno
pobral s svojim zmečkanim kolesom: Na moj
ponovni poziv, naj pove irrte, je ie zavil za
vojašnico na Topniško ulico. Prizadeta, kot
sem bila, mu nisem mogla slediti, kot nalašč
pa ni bilo nobene priče, ki bi jo lahko prosila
za pomoč Le vojaki na oknih vojašnice so
opazovali dogodek. Tem pa. izgleda, je bila
vsa zadeva tragikomična.

Meni /e bilo najprej možaka žal, saj se je
moral tudi on krepko pobiti. in tudi kolesa je
škoda. Toda njegov odnos do mene me je
hudo razočaral. Videl je samo svojo izgubo.
jaz rnu nisem bila mar, in poslužil se je preiz-
kušene taktike: napada. Morda je celo priča-
koval, da mu bom -ženska - hotela prispevati
za novo kolo. Čim sem ga hotela identificirati,
pa se je za vedel svoje krivde in jo kar najhitre-
je popihal za prvi vogal.

Upam, da ne bo hujših posledic, pa da bo
»junak« te vrstice prebral in o vsem skupaj
trezno razmislil. Veliko laže bi mu oprostila,
če bi se obnašal kot človek. ANA


